
Z nasmehom se ozdravi svet - prireditev Vrtca Radovednež ob dnevu družin  

Nasmeh je orodje, ki širi srečo in radost. Zakaj ga torej ne bi uporabljali večkrat in tako razširili srečo. 

Otroci znajo to narediti skoraj na vsakem koraku; z igrivostjo, sproščenostjo in radostjo so nam lahko 

navdih.  

Prireditev vrtca ob prazniku družin si je v torek, 27. marca 2018, po  17. uri   v večnamenskem 

prostoru domače šole ogledalo veliko staršev, babic in dedkov ter ostalih družinskih članov ter 

prijateljev. Otroci so se s petjem, plesom, deklamiranjem predstavili vsem obiskovalcem in jim s 

svojo pristnostjo pričarali nasmehe na obraze in ogreli srca.  Voditelja Neja in Jakob iz najstarejše 

skupine Vsevedov sta samozavestno povezovala program. Z različnimi točkami so se predstavili 

otroci petih skupin, starejši od dveh let.  

Kulturno prireditev je zaključil pevski zbor, ki ga  je na kitari spremljal Gašper Šinkovec.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Povezovalca programa Neja in Jakob sta se v svoji vlogi izvrstno izkazala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

  

 

 

 

Radovedneži so nam pokazali, kako se medvedek prebuja in zaplesali ob glasbi. 



         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Navihančki so se predstavili z deklamacijo o mamici in zapeli pomladno pesmico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cicibani so z deklamacijo povedali, da je doma najlepše in zaplesali pomladni ples.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Raziskovalci so pokazali kako dobri pomočniki so pri različnih domačih opravilih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vsevedi so se izkazali kot dobri plesalci, povedali pa so še pesem o neskončni ljubezni.  



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

 

Ob spremljavi kitare je zapel še pevski zbor, s čimer se je prireditev tudi zaključila.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prispevek pripravila: Maja Avbar 


